

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Soubor bytových domů v Praze - Braníku
Jméno autora:	Bc. Kristýna Pelinková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	doc. Ing. arch. Jaroslav Daďa, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Autorka pracovala samostatně a se zaujetím, práce měla kontinuální vývoj. Finální odladění dispozic a fasád vyžadovalo drobné korekce při konzultacích.

V diplomové práci autorka navázala na velmi zdařilý koncept z předdiplomního projektu, kde vytvořila systém hnízdomé zástavby propojené vyvýšenou organickou lávkou pro pěší. Pro rozpracování si vybrala skupinu tří bytových domů, soustředěnou kolem rozšířené platformy, která přechází na obě strany v lávku. Toto řešení je reakcí na záplavový charakter lokality. Dalším benefitem je segregace automobilové a pěší dopravy. Trojice bytových domů krychlových forem spočívá na sloupech. Prostor mezi sloupy autorka zdařile využila pro drobné komerční funkce, umístěné v kontejnerech pro možnost odtažení v případě povodně. Architektonické řešení bytových domů je kultivované, lodžie v nárožích směřují k atraktivním výhledům. Fasády jsou učesané, přesto by celkový výraz objektů mohl být přesvědčivější. Naopak prostor na platformě před objekty je atraktivní, s průhledy do nižší úrovně, kde parkují automobily a s nabídkou míst k posezení a odpočinku.

Dispoziční řešení je funkční, bytové jednotky mají kompaktní komunikační prostory. Přesto bych uvítal větší prostorovou atraktivitu bytů. Úzké ložnice v 5.NP jsou prostorově na samé hranici únosnosti požadavků pro obytnou místnost, tím spíše, že jsou v atraktivním, nejvyšším podlaží.

Konstrukční a materiálové řešení je standardně zvoleno, detaily jsou propracované. Technické řešení je bez výhrad.

Grafické řešení práce je výborné a přehledné. Vizualizace dobře dokumentují návrh.

Kristýna Pelinková zpracovala velmi dobrý návrh souboru bytových domů. Velmi atraktivní je koncept návrhu, vlastní architektonické řešení mohlo být progresivnější.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 6.6.2023

Podpis: